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1. Tria la pregunta que correspon a cada enunciat i escriu-la.

Calcula els diners que ens costara latanca.  ©)
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é Quants diners s’ha gastat? ,
Quant de temps s'ha endarrerit? E:)

@ Quants paquets hi ha? J
Quant pesen entre els dos? @

= Al supermercat tenen el sucre en 3 prestatgeries amb 15 paquets de sucre cadascuna.
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Pregunta e

= E| meu germa gran, amb els seus estalvis, ha comprat
a Internet un videojoc de 35 €, una pantalla d'ordinador
per 126 € i un teclat que li ha costat 80 €.
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U

* Fl pati de I'escola té forma de rectangle amb 80 m de llargada i 30 m d’amplada.
Volem encerclar-lo amb una tanca que val 35 € el metre.
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Pregunta

« 'autobus que fa la ruta escolar surt
a les 8 del mati i arriba a l'escola a
tres quarts de nou. Avui s’ha endarrerit
i ha arribat a les nou menys 5.
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» Al magatzem de reciclatge de paper hi ha dues piles de cartr6.
Una pesa 132 kg; l'altra, 85 kg.
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